

JÖVŐ

SPORTKIADÁSA

A nemzeti bajnokság jövő heti műsora

ITA—Carmen
CFR Tms—Dermagant
Prahova—Vasas
CFR Buc—UDR
Craiova—Jiul
Juventus—Ciocanul
U—Szabadság

Megőrizte vezetőhelyét az aradi textilgyári csapat

A temesvári CFR rosszabb gólaránnyal második

Nincs már pontvesztés nélküli csapat az A) ligában. Az ITA pontot vesztett Resicán az UDR ellen. A temesvári CFR egy góllal győzött Petrozsényben és pontszámában utolérte az ITA csapatát. Ez a két csapat még veretlen. A Szabadság kezd magára találni, legyőzte a Juventus. A fővárosi csapatoknak nem volt szerencsájuk: CFR ki-

kapott Marosvásárhelyen. A nap legnagyobb eredményét az U. érte el a Prahova ellen. A Ciocanul-FC Craiova és a Carmen-Vasas mérkőzéseket ma hétfőn játszik le Bukarestben.

A bajnoki táblázat a következő:

ITA	5	4	1	0	21	7	9
CFR Tms	5	4	1	0	11	6	9
Vasas	4	3	0	0	11	2	6

Carmen	4	3	0	1	17	6	6
Universitatea	5	3	0	2	18	8	6
CFR (Buc.)	5	3	0	2	10	7	6
Ciocanul	4	2	1	1	8	1	5
Juventus	5	2	0	3	17	8	4
Szabadság	5	2	0	3	8	12	4
Dermagant	5	2	0	3	13	21	4
Prahova	5	2	0	3	5	23	4
UDR	5	1	1	3	6	11	3
Jiul	5	0	0	5	3	19	0
Craiova FC	4	0	0	4	1	13	0

A csatársor túlpuha játéka miatt:

Az ITA leadott egy pontot Resicán

UDR-ITA 1:1 [0:0]

Nemzeti bajnoki mérkőzés. 6000 néző. Bíró: Mitran

(Saját tudósítás) Az ITA resicai mérkőzése nem sikerült. Az UDR, a mely eddigi mérkőzéseiben nem tudta beváltani a hozzáfűzött reményeket, ezúttal teljesen felkészült erre a találkozásra és a honi közönség is még soha nem látott hatalmas rajokban jelent meg a mérkőzésen, hogy az ország egyik nagy és legjobb csapatának bemutatkozását lát hassa. Jobbat, többet és szebbet vártak attól az együttestől, amely a bajnoki táblázat első helyén áll és amely eddigi mérkőzéseiben mindenképpen beigazolta, hogy jogosan foglalja el ezt az előkelő helyet.

Ha kritikai szemmel nézzük a mérkőzés lefolyását, úgy meg kell állapítani, hogy a pontvesztés a csatársor túlpuha játéka miatt tudható be. Így például az ITA-nak a második féldőben nagy helyzetei voltak, illetve a 8. perctől a 40. percig állandó ostrom alatt tartotta az UDR kapuját, a honi csapat teljesen beszorult, de ezt a nagy fölényt az ITA támadócsapata nem használta ki. Ebben a periódusban azonban

az UDR védelme oroszláncként harcolt és minden lövést helyzetet csírájában fojtott el.

Nyugodtan mondhatjuk, hogy a mérkőzés sorsa ezen a harcra dőlt el. Volt az UDR-nek is egy rohama, de ekkor is az ITA védelme volt az, amely mindenkor eredményesen lépett közbe.

A csapatok a mérkőzésre a következő felállásban álltak ki:
UDR: Konrád — Plujar, Alasu — Negreu, Nagy, Novák — Lupu, Szida, Ulrik, Zsizsik, Dura.

ITA: Márki — Loránt, Vass — Páll, Mészáros, Bakucz — Nicsa, Reinhardt, Bonyhádi, Pecsovsky, Dumitrescu.

HEVES UDR-OSTROM

A mérkőzés első perceiben az UDR támad és már a 2. percben Szida alig mellé lövi a labdát, majd rögtön utána Negreu 20 méteres büntetője kerül alig kapu mellé. A 12. percben az UDR kornert harcol ki, amely eredménytelen, sőt egy perccel később Zsizsik hirtelen kinyrik és Márki csak merész bevetéssel tud menteni. A 18. percben

kornert az UDR ellen, eközben Szida megérül és kiáll, úgy hogy az UDR tíz percen át tíz emberrel játszik. Most

az UDR teljesen beszorul és védelme minden erejével védekezik.

Ez az ostrom a 33. percig tart, amikor az UDR felnyomul és szabadrugást ér el. Negreu a 16-os sarkáról küldi a labdát, amely hajszálnyira kapu mellé száll. Most az UDR erősen belefekszik, úgy, hogy az ITA védelmének sok dolga akad.

Szünet után az ITA azonnal rohamoz, de csak két percig tart az ostrom, mert utána az UDR nyomul fel. Az 5. perc után meghozza a gólt: eredményes támadás után a labda Negreuhoz kerül, aki kapura löv, Márki a

labdát a vonalon belül kapja el, amikor Dura odaugrik és zavarja, úgy, hogy a labdát Márki már csak a sarokból tudja kiűteni.

A bíró gólt ítélt.

Most az ITA erősen támad, de az UDR védelme helyén van. A 8. percben Szida tör ki. Vass kézzel nyomja el, az UDR reklamál, de a bíró továbbírt.

Az ITA halvesora frontba dobja csatársorát és a 40. perctől az aradi együttes egyre-másra vezet a támadásokat.

Az UDR teljesen beszorul és csak itt-ott, szorványosan vezet egy-egy támadást. Az ITA halvesora szorgalmasan

dolgozik, a csatársor újra és újra támad, de a resicai védelem oroszláncként harcol. Minden jó labdába beleszáll, minden támadást visszaver és úgy, hogy a csatárok nem jutnak lövőhelyzetbe. Ez a harc szinte idegekre megy, mert látszik, hogy az ITA mindenáron át akarja törni az UDR védőgátját. Végre a 31. percben jön az egyenlítés. Bonyhádi, aki időközben kiment a jobbszélre, beadásszerű lövést küld a kapu elé. Konrád elhagyja helyét, kifut, elvétí a labdát, amely

Dumitrescu elé kerül, aki késlekedés nélkül az üres kapuba továbbítja a labdát (1:1).

A gól nagyon felvillanyozza a csapatot, amely továbbra frontban marad.

A 33. percben 18 méteres szabadrugást ér el az ITA. Bakucz éles lövése azonban a kapu fölé száll. Az aradi együttes változatlanul támad, de a 40 percben az UDR fel tudja szabadítani kapuját, több akciót is vezet, azonban az ITA védelme helyén van.

Az ITA együttesében a védelem volt a legjobb rész, különösen a két hátvéd dolgozott sokat és igen hasznosan, ugyan úgy a halvesorban Mészáros, aki sok jó labdával tömte a csatársort. Itt a belső hármas játszott jól, de az UDR kemény és sürge védelme miatt a támadások nem tudtak teljesen kialakulni. Dumitrescu nem felelt meg teljesen.

Az UDR együttesében Plujar és Alasu sokat és igen jól dolgozott. Nekik köszönhető, hogy az ITA nem rugott több gólt. Ők hátrították el a legnagyobb veszélyt és ebben a halvesor is sokat segített. Ezzel szemben a csatársor szét esően játszott. Mentí gyenge játéka az a körülmény, hogy a halvesora túl nagy feladatot hárított a védőmunkában.

A mérkőzés végig izgalmas volt, bár színvonal szempontjából sok kifogás alakíthat. Bíró: Mitran. Konrád N.

A temesvári CFR újabb győzelme idegenben

CFR—Jiul 1:0 [1:0]

Nemzeti bajnoki mérkőzés Petrozsényben. 5000 néző. Játékvezető Tanase Viorel

CFR: Temesvár: Ciopraga — Munteanu, Rodeanu — Ritter, Barna, Ranita — Monyák, Cojoreanu, Reiter, Vasilichioaie, Badeantu

A temesvári vasutasok újabb győzelmet arattak. A CFR megmutatta, hogy idegenben is tud győzni. A CFR a mérkőzés elején megszerezte a vezetést és az eredmény végig ez maradt. A vasutasok még egy gólt is elértek, de ezt nem adta meg a bíró.

A CFR kezd, azonnal támadólag lép fel és az 5. percben Monyák labdájával

Vasilichioaie kinyrik és erős lövése védhetetlenül a hálóba suran 1:0.

A gól után a CFR tovább támad, de a Jiul védelme kitűnően védekezik. A CFR támadásai gyorsak, azonban a befejezések nem sikerülnek. A 18. percben Reiter nagy lövése a kapu mellé kerül. A 23. per-

ben Badeantu közléről löv, de a Jiul kapusa helyén van. A 33. percben Cojoreanu szép labdájával Monyák lefut, beadására Reiter rajtol, de a védelem szögletre ment. A 42. percben Vasilichioaie lövését a kapufa menti.

Szünet után a CFR ostromol, de a Jiul védelme jól áll a lábán. A 24. percben

Badeantu éles lövése a hálóba köt ki, de a játékvezető nem adja meg az érvényes gólt.

A CFR tovább támad, de nem tud megbirkózni a Jiullal, amely 7 cm berrel elkeseredetten, de eredményesen védekezik.

A GYŐZTES CSAPAT

Védelme kevés dolgát jól végezte. Ciopraga nem vételt hibát. A Munteanu-Rodeanu hátvédpár szinte áttörhetetlennek bizonyult.

Rodeanuvól a vasutasok védelme nagyon sokat nyert.

Mellette Munteanu is pompásan érvényesült. A fedezetcsorban Ritter végezte a legnagyobb munkát, Ranita végig hasznosan dolgozott, úgy a védekezésben, mint a támadásban. Barna kezd beleszokni a középfedezeti szerepébe. A csatársorban Reiterre nagyon vigyáztak, de így is volt sok veszélyes lefutása és lövése. Cojoreanu tehetsége egyre jobban kibontakozik. A csatársorban Vasilichioaie nagyon hasznosan dolgozott, sok támadást épített fel. A szélsők közül Badeantu a gyorsabb, míg Monyák inkább szép beadásaiért tűnt ki. A CFR nagyon jó benyomást keltett.

A Jiul csapata megmutatta, hogy tud küzdeni.

Főleg a védelem tántolta ki magát.

A részrehajló bíró ellenére is... A nagyváradi Szabadság le- győzte otthonában a Juventust Szabadság—Juventus 1:0 (1:0)

Nemzeti liga mérkőzés Nagyváradon 5000 nézővel, — bíró Huniade —

Szabadság: Vécsei — Antalffy, Me-
lan — Sarovetzky, Spielmann, Sár-
közi, Halász, Bartha, Barátky, Bo-
dó, Bakos.

Juventus: Negru — Boosa, Tica
Andrei — Barbulescu, Petrescu,
Codreanu — Gavrilescu, Sîtu, Fara-
mopol, Jordache, Parjol.

A Szabadság erre a találkozóra
teljesen felkészült és halvesorába
vonta Spielmann, aki Sárközivel
együtt

egészen nagyvonalú játéket mu-
tatott

és sorozatos labdákkal tömte a
csatársort. Nekik köszönhető, hogy
a hazai együttes csaknem végig ro-
hamozott és hogy mégsem esett
több gól, az a Juventus durva já-
téka és a bíró lehetetlen magatartá-
sának tudható be. Már a játé-
k kezdetén látszik, hogy a Sza-
badságot a győzni akarás tűze fűti
és a támadások sorra szöpon fut-
nak. De a bíró sipja sokszor ezáltal
meg, amikor a csapat jó helyzetbe
kerül, vagy néma marad, amikor a
Juventus védők keményen beleszáll-
nak a váradi csatárokba. Minden-
nek ellenére a Szabadság a 6. perc-
ben eredményhez jut: Bakos ugyan
is jó labdát ad közöpre, ahol

Bodó nagyvonalú lövéssel a
hálóba súdítja a bőrt (1:0)

Továbbra a Szabadság marad front-
ban, nagy fölényt barcol ki, úgy,
hogy a Juventus védelmének be-
riny munkája akad. A 16. percben
a Szabadság már az ötödik kornert
előzi meg, de eredménytelen marad.
Mest a Juventus nyomul fel, Fara-
mopol, majd Jordache kerülnek lö-
véshez, de a váradi védelem, sőt
Vécsei kapus, aki különösen elemé-
ben van, idejében közbe lép. Mezőny
játék alakul ki, majd kornerek es-
nek mindkét oldalon, minden ered-
mény nélkül. A Szabadság fedezet-
sora rengeteget dolgozik és a játék
részét újra a Juventus térfelén fo-
lyik. Ha át is kerül a Juventus a
félvonalon.

A Szabadság védelme sziklaszt-
viridan áll a lábn.

A 34. percben a Szabadság kornert
előzi meg, kavarodás támad a kapu
előtt, Bodó lövése a kapufára pat-
tan, ahonnan kivágódik és a véde-
lem nehezen tisztáz. Az utolsó pere-
ben Halász lefutása és jó lövése
kerül el rendeltetési helyét.

Szünet után a Szabadság újra frontba
kerül és mindjárt kornert ér el, de a
kapus a beszálló jó labdát kúrti és a vé-
delem menő. Huniade most három kor-
nert csal le, de a Szabadság lendületét
nem tudja megtörni. A 7. percben Gavri-
lescú kerül jó helyzetbe, nagy bom-
bát ereszt a kapura, de Vécsei

a legegyszerűbben úszva pompás értékkel
el fogja, amiért melegen meg tapsolják.

Most a Szabadság támad, a Juventus vé-
dők kézzel akasztják a csatárokat, anél-
kül, hogy a bíró a nyilvánvaló szabály-
sértést megfogja. A 17. percben újra
a Juventus támad, most Jordache kapja
jól halvesorában a labdát, lövése a lécre vá-
gódik, ahonnan kúrtan és a védők köz-
be lépnek. Változatos küzdelem alakul ki,
amelynek során inkább a Szabadság van
frontról, halvesora szorgalmasan dolgo-
zik, de a csatársor nem tudja a jó lab-
dát értékesíteni. A 40. percben a Sza-
badság büntetőt ér el, Barátky áll neki
a labdának, lövése a lécről csattanva le-
vágódik és a Juventus védelem csak az
utolsó pillanatban tud menteni.

A győztes csapatban Vécsei nagyvonalú
játékot mutatott. A veszélyes labdákat
sorra jette ártalmatlanná. Rajta kívül
Antalffy volt igen megbízható. A half-
sorban, mint már említettük, Spielmann
és Sárközi volt az oszlop. Rengatogás és

igen jól dolgoztak. A csatársorban a bal-
szárny dolgozott jól, különösen Bodó
tetszett, nagyon fűggen, élénken és oko-
san játszott.

A Juventus együttesében Negru telje-
sen megállta a helyét, ugyanúgy Boosa
jeleskedett. A halvesor szűrkén mozgott,
támadásokai csak ritkán tudott fölép-
ni, viszont a védekezésben nagyon so-
kat dolgozott. A csatársor legjobb em-
bere Gavrilescu volt, aki mindenkor ve-
szélyes. Mellette Jordache emelkedett ki,
Faramopol igyekezett, de a jó váradi
halfsortól nem tudott boldogulni.

Huniade bíró nagyon gyengén vezette
a mérkőzést.

Nehezen nyert az aradi CFR

CFR-RMTE 3:2 (2:1)

B-liga mérkőzés Aradon, 3000 néző, Gloria-pályán

Jó mérkőzés és izgalmas játékok ho-
zott a két csapat találkozása az első fél-
időben. A szünet után esett a színvonal,
sokat csapkodtak a csapatok. A győrel-
met végeredményben a határozottabban
küzdő aradi CFR szerezte meg. Osza-
lítások: CFR: Hevesi — Cucula, Medve
— Gligorescu, Ardelean, Nan — Deatou,
Bermoser, Pernecki, Henegar, Berindea.
RMTE: Pécsi — Marian, Lemes — Ba-
czur, Florut, Lejalik — Balász, Hanzl,
Hanusz, Opelz, Izvernarju.

Szép és veszélyes CFR támadások ve-
zeik be a mérkőzést. Az 5. percben Be-
rindea végigfutja a védelmet, tiszta hely-
zetbe kerül, de a lövés pillanatában a
labda elpatlan és a kapus közbelephet. A
7. percben RMTE szöglet, Hevesi lehúzza
a labdát. A 10. percben Pernecki átadá-
sával Deatou lefut, de a rescait védelem
felzabodt. A 22. percben Pernecki Deat-
ouhoz játszik, a szélső pontosan vissza-
adja a labdát a közben tiszta helyzetbe
került közöncsatárnak, aki közlöl.

Védhetetlenül megszerzi a vezetést (1:0).

A 15. perc újabb gólt hoz: Pernecki ma-
gára húzza a védelmet, Berindeat indítja,
aki futtából

nagy gólt lő (2:0).

A rescait munkások nem adják fel a küz-
delmet, szöpon tologalnak a mezőnyben,
de a befűzéshez hiányzik az erő. A 26.
percben Berindea erős homhálat védő a
kapus majd a 36. percben Cucula ten-
tollja a kűrő Izvernarjut, a meztől

Sommer, a CAMS tragédiája

Electrica-CAMT 5:0 (0:0)

B-liga mérkőzés a temesvári Elec trica-pályán. — Játékvezető: Barbu

Electrica: Lipóczi — Secosan, Müller
— Gáll II, Pósa, Bús — Scorjean, Gáll I,
Radstatter, Cristanescu, Bíró.

CAMT: Sommer — Ramik, Mihajlovic
— Nyiredi, Dusan, Lippai — Wejnöhö-
fel, Cotti, Andreescu, Cojan, Both.

Gyenge színvonalú mérkőzés, az első
félidőben egyenlő erejű csapatok küz-
döttek a pályán. Szünet után a CAMT
kapusa, Sommer beszedett három potya
gólt, ezzel eldőt a mérkőzés sorsa.

Amíg Sommer nem cserél ki a
CAMT, nincsen semmi reménye, hogy
győzni tud. Az Electrica egyébként a má-
sodik félidőben fölénybe került és bizto-
san győzött.

Az Electrica védelme, Lipóczival jól
működött. A fedezetsorban Pósa pompá-
san játszott, csak a sok faultról leszok-
hatna. Gáll II és Bús is megfelelt. A tá-
madó sorban Bíró, Scorjean és Gáll I kel-
teft jó benyomást. A CAMT kapusa,
Sommer

megmutatta, hogyan nem szabad vé-
deni.

A védelemben Mihajlovic, a fedezetsor-
ban Lippai, a csatársorban Androvits
és Cojan felelt meg.

Mezőnyjátékkal indul a küzdelem. A
4. percben Müller szögletet vét, de a sa-
rokrugást Lipóczi menti. A 10. percben
Scorjean lövését a CAMT védelme szög-
letre menti. A 14. percben Scorjean be-
adását Cristanescu a kapu fölé fejejt. A
21. percben Both erős lövését Lipóczi kű-
ejti, majd megkaparintja. A 23. percben
Androvits fordultból lö, de Lipóczi a
helyén van. A 30. percben Wejnöhöfel
labdáját Lipóczi menti. A 35. percben
Gáll I lövését Sommer szögletre védí. A
37. percben Scorjean közeli lövése a ka-
pufát pofozta.

Szünet után a 3. percben Scorjean 35
méteres lapos lövése Sommer hasa alatt
ér hálót (1:0). A 4. percben Mihajlovic

tizenhatos büntető Opelz rugja, a labda
a sorfalról Hanusz elé pattant, aki
gólt lő (2:1).

A második félidő 12. percben for-
más RMTE támadás után Hanzl jó
helyzetbe kerül és az összekötő pom-
pásan eltalált lövése után Hevesi hiá-
ba dobja magát.

a labdát még jobban beljebb segí-
ti. (2:2).

A kiegyenlítés után Berinrea és Be-
rmoser helyet cserélnek. A 18. percben
szöglet a CFR ellen, a vasutasok vé-
delme nehezen tisztáz. A 30. percben
dől el a mérkőzés sorsa. Büntető miatt
szabadrugás van az RMTE ellen: Be-
rindea Deatout indítja, a szélső pon-
tos beadására Henegar jól érkezik és
közell lövése védhetetlen. (3:2)

A győztes csapat az első félidőben
jól játszott a szünet után azonban
már nem a közvetlen védelem egve-
len megbízható tagja Cucula, aki vé-
gig jól látta el feladatát. A fedezetsor-
ban csak Gligorescu dicsérhető. A csa-
társorban Deatou végig jó. Henegar is.
Pernecki husz perces elfogadható játék
után teljesen eltűnt. Az RMTE stílu-
sos futballt játszó együttes: leginbb-
jai Florut, Hanusz és Opelz voltak.
Sine Schönbrunn József kitűnően ve-
zette a mérkőzést.

hátraadott labdáját Sommer fejti, Bús
otj terem és

lövése nem lévett cőt (3:0).
A 10. percben Pósa lövése Sommer be-
zéből a hálóba perdül (3:0). A 19. pere-
ben Bíró lefut, Sommer kifutással akar
védeni, de ez nem sikerül és Bíró

az üres kapuba helyezi a negyedik
gólt (4:0).

A 35. percben Radstatter beadását Bíró
egyből küldi rendeltetési helyére (5:0).
Barbu jól vezette a mérkőzést.

Corso Mozi

ARAD

Telefon 23-64

Előadások: 3, 5, 7, 9

Kisértés

KARADY, BULLA, NAGY
ISTVAN

— ASZTALI TENNISZ DÖNTŐ. Szom-
baton délután a Ghiba Birja leány Hceum
tornatermében tartották meg az „Au-
gusztus 23” asztali tenisz kupaverseny
elmaradt döntőjét, szép számú közönség
előtt. Eredmények a következők: Glancz
— Cincí 3:2, Ponta — Glancz 3:1. Első lett
Ponta (CFR), 2. Glancz (Sparta), 3. Tho-
mas (ITA). Az „Augusztus 23” kupát a
Ruházati Szakszervezet, a Sparta nyerte
42 ponttal, 2. Ghiba Birja Hceum 11,5
ponttal, 3. ITA 9 ponttal, 4. CFR 7,5
ponttal, 5. Gloria 3 ponttal, 6. Coop.
Croitor 2 ponttal. Ezután sor került a
kupa és érmek kiosztására, amft ünne-
péves keretek között adtak át a meg-
érdemeit nyerőknek.

SPORTTÁRSAK!

LEUK uriszabásán

Modern szabászat
Elsőrendű munka

Arad, str. Bratianu 21. 2628
Bejárati Episcopiei utcából.

Drága szövét
Drágapozító
Drakabát
meleg, olcsó!

STAR szücs cégne!

kapható. Arad, Eminescu 14.
Telefon: 16-11

Zippszelvény

ITA—Carmen

CFR Tms—Dermagant

Prahova—Vasas

CFR Buc—UDR

Craiova—Jfml

Juventus—Clocant

U—Szabadság

AMMEFA—CFR Craiova

CAMT—Politehnica

U. Tricolor—CFR Arad

Név

Pontos cím:

A „Jövő” második heti tippversenyének eredményei:

Arnstein Sándor 28 pontos teljesítménnyel

100.000 lejt nyert

A második és harmadik díjat, 40-40 ezer lejt hullversenyben két temesvári tippelő, Szabó József és Metzl József nyerték

Ezen a héten összesen 120 díjat osztunk ki a tippelők között

A „Jövő” sportkiadásának tippversenye nagy érdeklődés mellett folyik. A második heti sselvények pontozásánál kiderült, hogy a tippelők átlag teljesítményét nyújtották, viszont az első díjat Arnstein Sándor 28 pontos rekord eredménnyel nyerte meg. A második és harmadik díj összegét 40-40 ezer lejt Metzl József és Szabó József temesvári tippelők között megosztjuk. A temesvári tippelők 21-21 pontot szereztek.

Az előirányzott 100 díj helyett ezen a héten 120 díjat osztunk ki a tippelők között, miután a 14 pontot elért versenyzők eredményeit is jutalmazni kívánjuk. Alább közöljük az eredményeket azal, hogy az esetleges reklamációkat kedd délig kell benyújtani, a díjak átadására pedig csütörtökön kerül sor. A temesvári, illetve nagyváradi nyertések a díjakat és a mozijegyeket ottani szerkesztőségünktől vehetik át. Az első héten előfizetést nyert tippelők címére hétfőn küldünk első ízben lapot, az itt felsorolt előfizetést nyertők számára pedig a jövő héten indítjuk be egy havi időtartamra sportkiadásunkat. Kérjük az előfizetést nyert tippelőket, hogy az esetleges reklamációkat, amely a lapküldéssel kapcsolatosan keletkezhetnek, azonnal közöljék kiadóhivatalunkkal. A harmadik heti tippverseny eredményeit legközelebbi sportkiadásunkban közöljük. A második heti tippverseny eredményei a következők:

Első díj: Arnstein Sándor Arad 28 ponttal 100.000 lejt nyert.

Második és harmadik díj: Szabó József Temesvár és Metzl József Temesvár 21 ponttal 40-40 ezer lejt nyertek.

Negyedik és ötödik díj: Hochmann Lajos Temesvár s Hirschl László Arad 20 ponttal 7500-7500 lejt és 1-1 mozijegyet nyertek.

19 ponttal 1000-1000 lejt és 1-1 mozijegyet nyertek: Groza Petru Arad, Hideskúti Mária Nagyvárad, Tulbure Mircea, Ujhelyi Tamás, Killik László, Nica Ioan, Hönig Rózsa, Czunya Béla.

Mozijegyet nyertek:

18 pont: Wiame Mária Temesvár, Klein László, Reich Bandi, Seidner Gábor, Engi Tamás Pécska, Kallós István, Guttmann László, Rasca Isosif.

17 pont: Cocu V. Temesvár, Csiba József Újszentes, Klein M., Popovits Ioan, Marmorstein Julika, Fábian Mihály, Barbulescu, Neschauer László, Prokopetz Temesvár, Ruzarov O., Kramer Iván, Szabó Béla.

16 pont: Fischer Jenő, Hubenyi Ottó, Ifjú Stofa Sándor, Hozsnodár Zoltán, Sándor Aranka, Fövánvesi Zoltán, Bond Gábor, Szemző Tibor, Bondi Lajos, Klein György, Prüll Kálmán Temesvár, Szuszámí J.

A Jövő sportkiadásának 1 havi előfizetését nyerték:

15 pont: Kasztenbaum I., Kosa Mihály Sándor Endre, Horváth Ioan, Schwartz István, Blahutka Erzsébet, Böhm Gábor, Judovits Samuel, Szabó András, Péter Jenő Freidorf, „Tempo Bikini”, Cadea Ioan, Gyarmathy István, Klein László, Kürt Irén, Pálfi Elemér, Sucusa Ioan, Pollák testvérek, Deutsch Ioan, Löwy Kató, Vastag Dezső Temesvár, Dima Tamás Fratelia, Szabó Béláné, Fohár József, Oprea Ioan, Senn Aladár.

14 pont: Zesnotovici I., Halász Pál Temesvár, Meavhárt B., Szécsényi István, Mager Gheorghe,

Sportemberek!

Mocsa férfiszabósága

Arad, Bratlanu 9.

Stojkovits József fényképészeti műterem

Arad, Bul. Reg. Maria 10.

Simpl Sándor, Bartorescu Andrei Temesvár, Hirsch Gh., Luca Nicolae Temesvár, Mayer István, Szegő Miklós, Hönig Frigyes, Schwartz Bandi, Riszin Laci, Dózsa Tibor, Fibenschütz István, Huszti Mancsi, Hagyák Sándor, Tulbure Aurél, Rosenthal János Nagyvárad, Milly Ödön Temesvár, Spita Mihai, Mihályfi Paraschiva Temesvár, Covali Maria Temesvár, Gassó Károly Temesvár, Könyig Péter, Kunák György Pécska, Teba ekono-

mat, Kramer Ernő, Wiekcl Gábor, Orbán László, Rosner Ferenc, „Tempo AMTE”, Reiner G., Roth Pál, Stern, Miklós, Ifj. Kárpáthy Béla, Komlódy János, Botve János, Bineza Mihály, Farkas János, „Tempo AMEFA”, Almási Lajos, Balogh Ferenc, Uzora Sándor, Kolozsi Ferdinand, Chis Florian Péregul Mare.

Kérjük a felige alatt tippelőket, hogy közöljék milyen címre kívánják elküldetni a lapot.

Régi formájában a Venus

Venus-Augusztus 23. 6:0 (4:0)

B-ligás bajnoki mérkőzés Bukarestben

A Venus-Augusztus 23 mérkőzésre nagyszámú közönség jelent meg. Az egész mérkőzést a Venus irányította és így nyert, ahogy akart. Az első félidő első percétől kezdve a vezetést magához ragadta és mindvégig megtartotta, a gólok nagyon gyenge formát mutatnak. Gólvölgy: Siboteanu, Mardarasu, Carnic és Nancu.

A második félidőben Mardarasu rugta a másik két gólt. A győztes csapatból a

legjobbak: Miroca, Popescu, Boffa és Szarvas. A vesztes csapatból Bagiu és Ghica játszottak jól. D. Mincu bíró a mérkőzést jól vezette le. Összeállítások:

Venus: Budan, Szarvas, Boffa, Bandrabur, Miroca, Popescu, Zeana, Nancu, Siboteanu, Carnic, Mardarasu, Beldiman.

Augusztus 23: Bagiu, Ghica, Stoica, Gurgiu, Calaras, Pops, Schfta, Todor, Maier, Kisa.

Barátságos mérkőzések Aradon

TEBA-ATE 1:0 (1:0)

Csapatösszeállítások: Teba: Gergely - Varga, Kmets - Tudor (Heinrich) Samu, Sopron - Katona, (Czucker), Balogh, Fugatar, Gyarmathi, Szilberisz (Bozsek). ATE: Nagel - Bedea, Porumb - Ursu, Mandrutou, Pirkó Igna, Simon, Valentin, Marian Prokopetz. Váltakozó játék után a 28. percben szép helyezésre támadás után a középrehuzódott Katona közelről védhetetlenül megszerzi a vezetést 1:0, majd Kmets hendse miatt tizenegyes, ezt Prokopetz élesen mellé lövi. A szünet után az tram nem csökken mindkét kanu előtt adódnak veszélyes helyzetek, de az eredmény nem változik.

A Teba lendületes játékot nyújtott, az ATE stílusos, de puha. A győztesek közvetlen védelmében Gergely a legjobb, a fedezetsorban Samu, a csatársorban pedig Fugatar és Bozsek emelkedtek ki. Az ATE csapatában Nagel hibátlan, a hávédők szürkék, a fedezetsorban Ursu, a csatársorban pedig Marian és Prokopetz játszottak jól. Bíró: Colarov. A mérkőzést a Gloria sporttelepen játszották le 500 néző előtt.

Astra-Indagrara 2:2 (2:1)

Barátságos mérkőzés a Gloria pályán, 600 néző, bíró Popa

Csapatösszeállítások: ASTRA: Kiss - Craciun, Lucaion - Kohan, Moscutet, Komjáthy - Micu Tica, Brandos, Popovici, Vuculescu. Indagrara: Lőrinc - Jivan, Berar - Bratoteanu Hurupesik, Szurdá - Broschowaki, Szinder, Galut, Princz, Tigan II.

Az első félidő 13. percében Tigan szögletű rúgása érintés nélkül a hálóba viszi a labdát (0:1). A 18. percben Vuculescu lefutja az Indagrara védelmét és közelről kiegyenlít (1:1). A 38. percben Brandos egyéni játékkal a kapu közelébe hozza a labdát és góloz (2:1). A második félidőben kemény játék alakul ki, a bíró Komjáthy utánrúgásért kiállította. A 38. percben szép akció után Galut kiegyenlít és beállítja a végeredményt (2:2).

A mérkőzés változatos, érdekes játékot hozott. Az ASTRA csapatában Popovici, Vuculescu, Brandos a legjobbak, a csapat szépen futballozik, kár, hogy a durvaságig kemények. Az Indagrara csapatában Szinder, Bratoteanu és Broschowaki és Lőrincz emelkedtek ki.

SIPP

MOSSA ÉS KIMMELI: A GYAPJUT, A SELYMET ÉS A GYAPOTOT.

A Rendőrség megverte a CAMT-ot

Az utolsó létkörzésen a Fratelia-Rendőrség derbyn dől el az old-boy bajnokság sorsa

TEMESVÁR. Az old-boy bajnokságban mindössze egy mérkőzés van hátra: a Rendőrség-Fratelia találkozó, ez dönti el, hogy melyik csapat nyeri meg a bajnokságot. A rendőrség hétfőn a Dermata ellen 3:1, szombaton a CAMT ellen 3:2 arányban győzött. A bajnoki táblázatban az első három csapat helyezése a következő:

Fratelia	7	7	0	0	25:3	14
Rendőrség	7	7	0	0	24:4	14
CAMT	8	6	0	2	27:15	12

A Rendőrség-Fratelia rangadóit szombaton játsszák le.

RENDŐRSÉG-CAMT 3:2 (2:1)

CAMT-pálya, Játékosok: Zombory

Rendőrség: Zeiga - Moju, Dumitrescu - Boiangiu, Gáll, Fiam - Coracu, Iancu, Mojs, Bindea, Steiner.

CAMT: Schwarz - Mandi, Stein II - Klein, Kohn, Stein I - Róthata, Sklenarik, Schrimpl, Busa, Tänzer.

A mérkőzés igazi dráma volt, változatos küzdelemmel, szép gólokkal, fair játékkal. A mérkőzésben a CAMT sokat támadott, de a csatárok határozatlanok voltak a kapu előtt. A Rendőrség támadásai mind veszélyesek voltak, főleg Bindea révén. A 4. percben Mojs rugja a vezető gólt. A 25. percben Sklenarik lövését Zeiga kéri és a labdát Róthstein küldi rendeltetést helyére (1:1). A 30. percben Bindea egyéni játékból eredményes (2:1). Szünet után a CAMT nagyon sokat támad, de csak a 29. percben sikerül egyenlítő kavarodás után Tänzer révén. A győztes gólt a 40. percben Bindea löti.

SPORTEMBEREK!

Ha kifogástalan kivitelű

férfi fehéreműt

akarnak készíttetni, forduljanak FELFÖLDI SARI és dr. KALKONÉ GÉREZ, ZITA szalonjához. Arad, Luther tér 2 sz. földszint. 72

Sporttársak!

Gyümölcskülönlegességek

FRISS TEJTERMÉKEK legolcsóbban

Krámernél

Arad, fűpostával szemben. Tel.: 24-18.

BUTOR

Modern legköltségteljesítő minőségű kombinált szobák és hálószobák állandó raklára

MOBILE SPLENDID

Saját kárpitos műhely, HERSEOVICS, Temesvár, IV. Bortoloni utcán 1.

A Carmen „rejtékhelyen” készül a mérkőzésre A jövő heti bajnoki műsor eseménye: ITA-Carmen az aradi stadionban

Szombaton délután lesz a mérkőzés a válogató bizottság jelenlétében. Xifando vezeti a fontos bajnoki találkozót. — Az utolsó erőpróba a válogatott mérkőzés előtt

Tudósítónk jelenti Bukarestből: A szövetség legutóbbi ülésén foglalkoztak a válogatott összeállításának kérdésével, ugyanakkor pedig az ITA beadványával, melyben kérte a jövő vasárnapra kiűzött ITA-Carmen mérkőzés szombatra való előhozatalát. A textilgyáriak indoklását, mely szerint az Aradon megrendezésre kerülő lovas-mezőjáték nem kívánna konkurenciát támasztani, a szövetség elfogadta és a bajnoki találkozót szombatra tűzte ki. Ugyanakkor elhatározták, hogy a nem mindennapi érdekességű mérkőzést válogató-mecsnak jelentik ki és mint megfigyelők Economu Virgil a futballszövetség elnöke, Rosianu alelnök és Roman dr. a válogatóbizottság tagjai is megjelennek.

A bajnoki mérkőzés játékvezetőjét is kijelölték Xifando, a legnevezebb román futballbíró személyében, aki a legfelsőbb futballvezetőség tagja és aki valóban az utóbbi években csak nemzetközi találkozókat vezetett. Arad sportközségének ritka sport élvezetben lesz része.

A Carmen csapata a hétfői bajnoki mérkőzés után azonnal utnak indul, kedden Déván játszanak könnyű edzőmérkőzést, majd folytatják útjukat Aradra. A Carmen csapata egy Arad melletti községben „rejtékhelyen” készül az ITA elleni mérkőzésre.

Boros játékosjának felfüggesztését hatályon kívül helyezte a Politechnica vezetősége

TEMESVÁR. A Politechnica sport egyesület vezetőségétől a következő nyilatkozat közlésére kértek fel: A Politechnica labdarúgó szakosztálya cáfolja azokat a híreket, mintha Boros Aurel, a csapat kapusa a CFR elleni osztályozó mérkőzés előtt az egyesületet meg akarta volna zsarolni vagy pénzt kért volna a Politechnicától. Az ezzel kapcsolatban elterjedt hírek rossz-híszeműek és a valóság a következő:

a) Hiányzott az augusztus 16-18-iki edzésekről, b) Résztvett egy idegen csapat színeiben Nagyszentmiklóson a mi engedélyünk nélkül augusztus 15-én nyilvános mérkőzésen, c) Az összes játékosainkat egybehívtuk, hogy együtt legyünk a mérkőzés előtt, Boros késve és izrazatlanul érkezett, d) Boros sport-szerűtlenül viselkedett a vezetőséggel és játékos társaival szemben.

Ferti indokokon kívül nem mondhatunk semmit Boros terhére. Boros játékosát vezetőségünk augusztus 21-én felfüggesztette. Boros ez ellen felekezéssel állt. A játékost meghallgatva szeptember 6-iki vezetőségi ülésünkön Boros büntetését hatályon kívül helyeztük és azt a labdarúgó karülettel is közöltük.

KIUTAZÁSI, bentazási VIZUMOKAT, mindenféle UTLEVELEK, konzulátusi, hivatalos formaszíjakat, SPORT- és magánügveket gyorsan elintézik minden városban

Olympikon

utazási iroda Arad, Bratianu ucca 2-4. Telefon 20-49. 73

SPORTTÁRSAK!

Marián férfiszabósága

Arad, Marasesti u. 2 szám. 69

— ELKEZDŐDÖTT A JEGYÁRU SITAS A SARDY FILM BEMUTATÓJÁRA TIMISOARÁN. Tekintettel arra a szokatlan nagy érdeklődésre, amely Sárdy: Kalotaszegi madonna című filmjének bemutatóját megelőző, a Colosseum mozgó a mai napon megkezdte a jegyek elővétel eladását. Pénztári órák d. e. 10-1, délután 2-8. Eladások kezdete naponta 2.30-3-5.30-7 és 8.30.

Sporttársak!

Legszébben fest

tisztít

Markovits Károly

Keimefestő és vegytisztító vállalata Arad. Duca ucca 7. 66

— SZINDIKÁTUSI FC—CS TORONTÁL 3:2 (1:0). Szindikátusi FC: Lepojev, — Grün Alk — Baca Lepojev. Tornyai — Nijagrici, Lesianu, Farkas Todorov, Julian, Torontál: Russu — Steiner, Julian II — Dobra, Funariu III, Oprea — Deatcu, Baltazar, Funariu II. Gál, Stanil.

A mérkőzés pompás iramu küzdelmet hozott. Mindkét csapat kitünően játszott. A gólokat Julian Gh. Farkas és Lesianu illetve Funariu II és Deatcu rúgta. A mérkőzést Raica Petru vezette.

A gólokat Julian Gh. Farkas és Lesianu illetve Funariu II és Deatcu rúgta. A mérkőzést Raica Petru vezette.

A gólokat Julian Gh. Farkas és Lesianu illetve Funariu II és Deatcu rúgta. A mérkőzést Raica Petru vezette.

Löwy József

Arad, Marasesti 2. Bejárati (Episco piei oldalon)

aranyműves-ékszerész

Veszek tört aranyat és ezüstöt. Ékszer munkák pontos vállalása. Telefon: 17-68. 68

Zűrzavar az első és második osztályu bajnokság körül Temesváron

A labdarúgó kerület hétfői ülésén kisorsolta az első és második osztályu bajnokság küzdelmeit. Időközben azonban négy elsőosztályu csapat, az Első Bánáti Cipőgyár, a Romitex és Zombolyáról a Bohn és az Unirea a C-ligába került. Ennek következtében az elsőosztályu és második osztályu bajnokság beosztása is változást szenvedett.

Időszüke miatt a csapatok nem kaptak értesülést, hogy a mérkőzések elmaradnak-e vagy sem. Emiatt teljesen zavarossá vált a helyzet. Lapunk mindenesetre kiküldte tudósítóit az összes kijelölt mérkőzésre, ahonnan a következő tudósítások futottak be:

FILT—ORVOSI KAR 1:1 (1:1)

FILT: Tugui — Klein, Zárda — Todor, Roman, Mchnita — Holz, Cristea, Micsay, Gredinariu, Vörös.

ORVOSI KAR: Golopeanta — Leu, Pintea — Ceregaru, Mustafa, Panatescu Marinov, Gorcea, Andrieca, Miratescu Batran.

Változatos küzdelem, amelyben a Filtrőmad többet, de a csapat csatársora nem tudott megbirkózni a főiskolások kemény védelmével és a nagy szél és sár is erősen befolyásolta az eredmény kialakulását.

A 25. percben Vörös rúgja a vezető gólt. Három perc múlva Marinov labdáját Tugui elveti és a szél a labdát beviszi a kapuba. Játékvezető: Jacob.

Ifjúsági bajnokság

ELECTRICA—RIPENSIA 4:1 (1:1) Meglepetés

EXACT—CAMT 4:1 (1:1)

Góllövő: Balica, Maerlit, és Legran 2 illetve Jakabfi

CFR—FRATELIA 10:0 (4:0)

A gólokat Stepan 4, Valcu 3 Mihailovici 2 és Kovács.

ILSA—FREIDORF, utóbbi nem jelent meg.

VENUS — FÜTŐHÁZ, egyik csapat sem jelent meg.

Románia országos birkózó bajnokságát szombaton és vasárnap Temesváron bonyolítják le.

Szeptember 29-én teke verseny zajlik le Temesváron, Nagyvárad és Te-

Helyet az ifjúságnak!

Az aradi sportélet fejlődésével kapcsolatban rá kell mutatnunk arra, hogy nem szügyen a múlt tapasztalataiból tanulni. Még élénken emlékezünk, hogy évekkel ezelőtt a nagy érdeklődéssel kísért helyi bajnokságon kívül bajnokságot írtak ki a második csapatok, valamint az ifik és a törpe-játékosok részére. Tudomásunk szerint az ifi-bajnokság kiírása kötelező (!) — bár késik, de reméljük, hogy mégis megvalósul. Ugyancsak remény van a kölyök-találkozók rendszeresítésére, hiszen éppen az elmúlt nagy bajnoki találkozók előtt győztek meg bennünket a kölykök arról, hogy tudnak futballozni és érdemes velük foglalkozni. Most azt szeretnénk inlityánczni, hogy a második csapatok, az ugynevezett II. csapatnak is legyen mivel foglalkoznia és irassunk ki rájukre valami díjmérkőzést. Ez különösen jól jönne például az JTA együttesének, hogy a teljes játékoscsárda foglalkoztatva legyen mérkőzéseken, mert csak abban az esetben követhetik figyelemmel a tartalék-játékosok formajavulását. Igen nagy különbség egy mérkőzés és egy edzés között, tehát mindenkinek alkalma volna látni az egyébként jónévű labdarúgókat, akik talán csak millimatokrak maradtak ki az első csapatból. Foglalkozzunk a kérdéssel!

A P O mozi

Telefon: 24-45.

Előadások 3, 5, 7 és 9 órakor

Jegyelővétel d. e. 11-től.

Az 1946-os magyar filmgyártás kiemelkedő eseménye

Hazugság nélkül

Budapest legnagyobb 3 premiernozgójának szezonnyitó műsora. Főszerepben:

POLLY ÁGI

Latabár, Dénes, Báshy

Knapp Sándor

keimefestő és vegytisztító vállalata

Arad, Felv. tizlet Bratianu 2-4. Telep: Episc. Radu 10. 67

mesvár A és B csapatai között, a CFR pályán.

A bajnokság befejezése után megindulnak a Tulpik vándordíjért a küzdelmek. Tulpik a TIMTE teke vivő szakosztályának az elnöke remek ezüst kupát ajánlott fel erre a célra.

EGYÉB EREDMÉNYEK

ROMITEX tisztoiselsők — ROMITEX mesterek 4:2 (2:0)

Főpróba a C-liga nyitánya előtt

ROMITEX—ILSA 2:1 (1:0)

BARÁTSÁGOS MÉRKŐZÉSEK AZ ELECTRICA PÁLYÁN — Játékvezető: Steiner

ROMITEX: Lidolt — Razga, Joanovici — Raroc, Pálca, Hecki — Malot. Biré II, Wähelm, Carol, Liszka.

ILSA: Eberstark — Kovács, Ferenc — Cheveresan, Taborsky, Malcoci — Hack, Purice, Kánya, Cserháti, Kupferstich (Varga).

A két C-ligás csapat barátságos mérkőzését a kapu előtt határozottab Romitex nyerte. Az ILSA nagyon sok támadást vezetett, de a csatárok adósak maradtak a lövésekkel.

Az 5. percben Wilhelm rúgja a vezetőgólt. Utána változatos a játék, némi ILSA fölényel. A Romitex szorványos támadásai viszont veszélyesebbek.

Szünet után a 3. percben Varga a kapura iveti a labdát és Joanovici öngólt vét. 1:1. Az ILSA álladón támad, de a csatárok gyámoltalanok. A 9. percben Carol kifőr és közelről a sarokba céloz. 2:1.

Mit láttunk még Resicán...

Két kapufa, nyolc eredménytelen szöglet-rugás jelezte az ITA nagy fölényét

Időhúzásra rendezkedett be az UDR. Idegenben döntetlenül játszani nem jelent balsikert. Néhány szó az ITA játékosairól

Előrelátható volt, hogy az ITA-nak nem lesz könnyű dolga Resicán, mint ahogy a vasipari központban nehéz mérkőzést nyerni. Mindazonáltal az aradi csapat volt a favori, de a hozzáfűzött reményeket nem tudta teljesen bevéltani. A csapat a szokotti formáján alul szerepelt. Nagyon sokat támadott, de nem tudott győzni, mert a resicai csapat nagyon keményen védekezett. A mutatott játék alapján az ITA nem okozott csalódást, amit az is bizonyít, hogy

az együttes 75 percen keresztül támadott nagy fölényben volt, de nem tudott megbirkózni a tömörülő UDR-védelemmel és azonfelül még balszerencséje is volt. Két kapufa és nyolc kihasználatlan korner is tanuskodik erről.

Ezzel szemben a resicai UDR szürke, rekkoló csapat, csillagok és sztárok nélkül, de a játékosok mind szívvel és lélekkel küzdenek.

Az ITA csapatában Márki mindössze egy veszélyes labdát kapott, egy tizennyolcméteres szabadrugást, amit beejtett a kapuba.

Utána az UDR teljes csapattal védelemben vonult és húzta az időt, ami ellen a játéktevészt is felszólalt. Később fejezetet értemel a két resicai labdarúgóról, akik kelemellenkedni akartak állandóan az ITA ellen jeltek, de a tárgyilagossá Mitán, aki a mérkőzést kitűnően vezette, ezt nem vette figyelembe.

Az ITA védelmében a két hávéd sokat dolgozott és nem vétett hibát. Ugy Vass, mint Lóránt megfelelt, de Márki kapus kevés dolgát rosszul végezte. A gól az ő lelkiismeretét terhelte. A fedezet sorban Bakucz kellett igen jó benyomást, mert végig pompásan látta el feladatát. Pál helyenként csúflogott, de játékába hibák is csuszáltak. Legnagyobb hibája, hogy kissé felülel. A csatársor belső harmasa felmondta a szolgálatot. Egyrészt Petovszkynek voltak jó lendései, de a csatárok nem tudtak megbirkózni az UDR védőkkel. A szélsők viszont csak önző játékkal tűntek ki és nem tudták befejezni a támadásokat.

Mindenestre meg kell jegyezni, hogy nyolcméteres szabadrugást, amit beejtett a kapuba.

Az angol futballnak is ez a jellemzője: idegenben döntetlenül játszani, de odahaza győzni.

Női és férfi kész
Balon
kabátok, bluzok
Balon anyag, szövetek és hozzávaló nagy választékban
GENTLEMAN
cégtulajdonos
Plesz Tibor
Timisoara, II, 8 király ucca 25. (A Milineumi templommal szemben)

Már pedig Resicán már nagyon sok csapat vészett el, hiszen ez az oroszánbarlang mindenki számára veszélyt rejtget.

Végeredményben tehát az aradi testcsapat újabb lépéssel haladt a bajnokság ranglétráján előre.

Maga már rég nem lesz a világon, Mikor HOSZPODAR még mindig vezetni fog tisztításban és festésben Aradon

Felv. tizlet Eminescu ucca 8. Uzem: Stroiescu u. 12. 74

Általános meglepetésre a Gloria súlyos vereséget szenvedett Aradon

CFR Simeria-Gloria 4:0 (2:0)

B) Liga mérkőzés Aradon — Jé tékvezető: Székely — CFR Simeria: Visin — Horváth, Suciú — Varga, Jurca, Bodea — Pasca, Gáman, Lovász, Filimon, Parvu.

Gloria: Bosniac — Pagu, Doemanov — Jevelicuta, Illin, Popa Moise — Popa Mircea, Don, Luca, Herold, Sarbu.

A Gloria súlyos vereséget szenvedett: gólképtelen volt csatársora és a kapus is gyengén védett. A CFR Simeria gyors, erővels játékot mutatott, a csatároknak minden helyzetet sikerült értékesíteniük. Az első félidőben a Gloria támadott és a vendégcsapat rúgta a gólokat. Halveserő után mindenki azt várta, hogy a CFR Simeria visszavonul, de ez nem történt meg. A CFR Simeria tovább folytatta a támadást. A mutatott játék alapján a Gloria a vereséget megérdemelte, de a gól arány túlzott.

Az első félidőben a Gloria kezdte a támadást. A játék kicsit kománv, a CFR Simeria védekezett. A 10. percben erővels játék miatt a CFR Simeria ellen, Luca labdája a hálóba ment. A 17. percben van az első simeriai támadás.

A Gloria védelme hibázt. A 17. percben van az első simeriai támadás. A Gloria ellenfélmozgásokkal vála szol, de a csatárok önzők és a támadásaikban ninosen rendszer. A 23. percben

Bosniac keltt a labdát és Gáman ott terem, közeli lövésével a Gloria kapusa tehetetlen 2:0. A Gloria rossz taktikával játszik, három hávédvel és három fedezetel, emiatt a csatársor nem tud ér-

vényesülni. A 40. percben Luca szabadrugása célt téveszt.

A MÁSODIK FELIDŐ

Szünet után az 5. percben a Gloria védelme szögletet vét, Pasca sarokrugását a tisztán álló Parvu zavartalanul a hálóba fejele.

órási kapushiba (8.)

A 6. percben újabb korner a Gloria ellen. A játék lanyha. A 25. percben Popa Moise szabadrugását Herold a kapufára fejele. A 29. percben a Gloria védelme elemi hibát vét és

Lovász tiszta helyzetből a hálóba lö

A 36. percben Luca szabadrugása a kapu mellé kerül.

BÍRÁLAT

A győztes csapat minden tagja szívvel és lélekkel küzdött. Egyénleg a kapus, Jurca és a csatársor tűnt ki.

Az aradi csapatban a védelem nagyon bizonytalanul, a fedezet sor szürkén, a csatársor szétesően játszott.

Székely játéktevészt tárgyilagossan bíráskodott és jó ítéleteivel megakadályozta a mérkőzés eldurvulását.

Corso Mozi
Temesvár
Előadások: 2, 3.30, 5, 6.30, utolsó 8-kor.
Mai műsor: Filmkülönlegesség:
Fehér vonat
Jávör Pál, Simor Erzsé Bilicst T. Uj amerikai Warner Bros-beradó.

Hirdessen a „Jövő”-ben

Elromlott készülékét küldje az Electro-Tehnica RADIO SZANATORIUM-ba
Temesvár IV., Berthelot körut 7.

A TEMESVÁRON VENDEGSZEREPLŐ SPORTEGYESÜLETEK egyetlen szállodája, étterme és kávéháza a „ROYAL”
IV. kerület, Bratianu 27, az állomástól három percre
Teljes penzió
Telefon: 36-61. Kitűnő konyha, különleges büffé, válogatott italok, mérsékelt árak. — A sportemberek kedvenc találkozóhelye.

Nagyváradai események

A Szabadság erősebb csapatát, Turku már leigazolták és játszik Magyarországról várnak haza két játékost, akik valamikor a NAC-ban rugták a labdát, román állampolgárok, azonnal igazolhatók. Erre a két játékosra a Szabadság annyira megerősödik, hogy komoly szerepet játszhat a Nemzeti Bajnokságban.

Jenni Rudt, a Crisana edzője megvált a csapatától. Jennit Petrozsénybe hívták a Júlhoz, ahol kitűnő állást kap. Nem szívesen távozik Nagyváradról, de a Júl anyagi feltételei olyan elsőrangúak, hogy nem utasíthatja vissza. Hír szerint Pinte, az aradi Sparta edzője veszi át a Crisana edzésének irányítását.

A Crisana CFR vezetőségének és tagjainak táborában nagy meglepetést keltett az a tény, hogy a bukarosi CFR elvált a Bundik balzsisól, a csapat údvoskáját. Most minden erővel azon vannak, hogy Bundik helyét két másik játékost szerezzenek. A Crisana egyébként az első két bajnok mérkőzését 4 ponttal és 7:0 gólaránnyal végezte. A vezetők biztonan remélik, hogy a csapat megnyeri a harmadik csoport bajnokságát és bekerül az A-ligába, viszont a Szabadság táborában hiszi, hogy a csapat tovább javul és nem esik el az A-ligából, sőt jó helyen végez majd. Ebben az esetben jövőre két A-ligás csapata lesz Nagyváradnak.

Elutaztak a nagyváradai atléták. Kiss, Késné, Lassel, Székéné a Balkán-olimpiára Tiranába. Jó szereplést várnak a váradai atlétáktól.

Nagyváradon Barátság Box Klub névű boxegyesület van alakulóban. Lannesz János vezetésével. Ez az egyesület kizárólag az ökölvívésporttal foglalkozik. Nagyváradon nem ritka ma 1000-1500 néző egy boxversenyen. Legutóbb amikor az ITA ökölvívő Nagyváradon játszott, a nagy befogadóképességű Csoromorgó ardnak bizonyult.

A Törökös-Nyomdászok és a Örmény cipőgyár csapata képviseli Nagyváradot a C-ligában.

Előnyösen vehet és eladhat **Keleti, belföldi szőnyegeket**
Kristály, ezüst, porcellán tárgyakat és festményeket
„Tábris”-cégnél
Temesvár, Ungureanu és Eugen de Savoy ucca sarkán. Telefon 55-19

Csak felnőtteknek!
Dal a tűzpiros virágról
Magyar feliratokkal.
COLOSSEUM Moziiban
Előadások 2.30, 4, 5.30, 7 és 8.30-kor.

FORUM MOZI
ARAD
Telefon 20-10
Előadások: 3, 5, 7 és 9 óra-ker
MA!
Egy új amerikai vigjáték
1 férj 2 feleség
RUTH HUSSEY — MELVYN DOUGLAS
ELLEN DREW

Royal Mozi
ARAD
Előadások: 3, 5, 7 és 9 óra kerthen
Vasárnap 11.30-kor matiné
Ma a legszebb filmoperett!
Az ég felé
Csupa ének, zene és tánc!

Oriási küzdelem után Döntetlenül végződött a B-liga rangadója Politechnica-AMTE 1:1 (1:0)

B-liga mérkőzés a Temesvári Electrica pályán — 5.000 néző — Játékvezető: Cristea, Bukarest.

POLITECHNICA: Boros — Ion Vasile, Nicolaevici — Pacurar, Corbus, Marcu — Balica, Andreescu, Radulescu, Mioc, Dee.

AMTE: Katranics — Slivac, Martin — Onisie, Pozsgai, Czipei — Fazekas, Pákozdi, Carpenes, Sándor, Bațran. Izgalmas, szép mérkőzést, igazi derbit látott a nagyszámban megjelent közönség.

A Politechnica-AMTE rangadó színvonala vétekedett az előző heti CFR-Ciocanul színvonalával.

A mérkőzés elején a Politechnica támadott többet és az első félidőben meg is tudta szerezni a vezetést. Szünet után megváltozott a játék képe, az aradi munkások hatalmas erőbedobással harcoltak és fölénybe kerültek. A műgyemeli csapat kifulladás a saját maga által diktált iramtól.

Az AMTE-nak csak közvetlenül a mérkőzés befejezése előtt sikerült egyenlítőnie, de a döntetlennel eredményt nem fejezi ki a játék tükre. Mindkét csapat megérdemelten vitt haza egy pontot és bizonyították, hogy a B-liga mérkőzések színvonala sokszor még haladja az A-liga mérkőzésekét és értékét.

AZ ELSŐ FÉLIDŐ

Az AMTE kezdéssel szemben az első aradi támadást Nicolaevici faulttal akasztja. Pákozdi 20 méteres szabadrúgását a védelem tisztázza. A 6. percben Bațran és Ioa Vasile harcolnak a labdáért, mindketten leesnek, Boros ment.

A 11. percben formás Politechnica támadás fut, Mioc fejesét, Radulescu ugrancsak fejével továbbítja — a kapu fölé. A 15. percben Fazekas lefut, jó beadását Carpenes kapásból lövi, de Boros pompás érzékkel véd. A Politechnika gyors támadásokkal az AMTE kapuja előtt terem, a hátvédek hibáznak de Katranics a helyén van és ment. A 26. percben Karpenes fordulólabdával — Boros lehúzza a labdát. A 31. percben Balica beadását Radulescu fejével — de Katranics a helyén van. A játék élénk és gyors, de a bíró sokat töve. A 35. percben Radulescu a kapu torjából hibázik. A 42. percben esik az első sarokrúgás.

Balica beadását Ion Vasile a kapu elé emeli és Radulescu fordulólabdával a hálóba zúdítja a labdát. 1:0.

A gól után még egy kis mezőnyjáték és véget ér az első félidő.

A MÁSODIK FÉLIDŐ

Helvcsere után az első támadásokat a Politechnica vezeti, de a 2. percben Mioc hibázik, majd a következő percben Mioc éles lövése Katranics kapus zsákmánva, a 8. percben Pákozdi kitör, elesik és odavész a góllal kecsegtető helyzet.

Az aradi csapat magára talál

A NAGYVÁRADI CRISANA VERESÉGE MEGGYESEN

Karres-Crisana CFR 2:1 (2:0)
A Crisana 2 embere a mérkőzés elején megsérült és a váradai csapat a mérkőzés nagy részét 9 emberrel játszotta végig.

sorra vezet a formás támadásokat.

A játékvezető sokat füttyül hiába és megakasztja a támadásokat. A 13. percben Radulescu labdája célt téveszt. A 17. percben Ion Vasile szögletet vét. A sarokrúgást Karpenec kapja, erős lövése Boros teszi ártalmatlanná. A 20. percben Bațran labdáját Boros szögletre menti. Az AMTE fölényt harcol ki, az egyenlítő gól a levegőben lóg.

A 29. percben Boros kifut, Karpenec lövése az íres kapu mellett suhan el. A 33. percben Bațran bombaerejű lövése Boros szép stílusban menti. A 43. percben

Pákozdi a félidőből indul a labdával, a tizenhatosig kerül és onnan jobbállal élesen a léce alá

zúdítja az egyenlítő gólt. 1:1.

Még két támadás és véget ér a rangadó.

BIRÁLAT

A Politechnika kapusa (Boros) remekül védett. A csapat egyik legjobb embere volt. A hátvédek sokat dolgoztak. A fedezetsorban csak Marcu játszott kihagyás nélkül. A csatársornak Andreescu a lendítő kereke, Radulescu végig küzdött és állandóan veszélyt jelentett az ellenfél védelmének. Mioc leadásaival tűnt ki.

Az AMTE védelmében Katranics pompásan, hibátlanul védett.

A hátvédek közül Slivac a jobbik. A fedezetsorban Pozsgai dolgozott nagyon sokat. Az ötszögletben Carpenec a legnagyobb érték, de Pákozdi is jó benyomást keltett.

Hengerelt az Universitatea

Universitatea-Prahova 6:0 (3:0)

Nemzeti bajnoki mérkőzés Kolozsvárott — Játékvezető: Mácean —

Universitatea: Cristea — Straja, Medrea dr. — Joia Luca dr. Radulescu — Roman, Medrea III, Dascal, Jivković, Coracu

Prahova: Lajos — Mladin, Valvoi — Comanescu, Catana, Boaca — Mihalescu, Galgor, Comsa, Teodorescu, Ioanescu.

A honi csapat félgózzal játszva, sőtálva győzött. Ha az U jobban helyezkedik kétszámjegyű lehetett volna az eredmény.

A 7. percben Dascal, a 9. percben Roman, a 34. percben Coracu a gólszerző. Szünet után a 2. percben Coracu, a 13. percben Jivković, a 24. percben Coracu eredményes.

A Dermagant vereséget mért a fővárosi vasutasokra

Dermagant-CFR Bukarest 3:2 (2:2)

Nemzeti bajnoki mérkőzés Marosvásárhelyen. Játékvezető: Theil.

Dermagant: Dragănescu — Szeremi dr., Szöllösi — Kécsi, Szabó, Benyovszky — Ineze I., Sinkó, Ineze II., Leibi, Pálfi.

A három női játékosal felrészített Dermagant értékes evőzelmet aratott. A 7. percben Pálfi rugta a vezető gólt. A 14. percben Ineze II

eredményes. A CFR nagy lendülettel támad és egyenlítő. A 24. percben Lajos, a 35. percben Filotti lövése találjat a kapuba. Szünet után a CFR támad többet, de a Dermagant jobban ki tudja használni a helyzeteket és a 21. percben Pálfi megszerzi a győztes gólt.

Külföld

BUDAPEST. A magyar labdarúgó-bajnokság tegnapi fordulóján nagyobb meglepetések adódtak. Így kiküszöbölt a Vasas az újonc Pérecestől és az MTK a győri ETO-tól. Az eredmények a következők voltak:

Pérecs-Vasas 3:2 (2:2), ETO-MTK 2:1 (1:0), Ferencváros-Debreceni Vasutas 2:0 (2:0), Szeged-Csepel 2:1 (2:0), Dorog-SzAK Barátság 3:1

(1:0), Er. Soroksár-Szolnok 3:1 (1:0), Kispest-Festvériség 10:0 (0:0).

A táblázat élén a Kispest áll 7 ponttal, azután következik a Szeged, MTK ETO 6-6 ponttal, a Vasas, Ujpest, Ferencváros, Szeged, Haladás és Soroksár 4-4 ponttal, SZAK, Dorog, Szolnok, Péreces, Debreceni Vasutas és Testvériség 2-2 ponttal.

JÖVŐ HÉTEN MEGKEZDŐDIK A TEMESVÁRI VOLLEY-BALL BAJNOKSÁG.

A volleyball dísztrikt kedden délután 6 óakor gyűlést tart, amelyre ezúton is meghívja az összes volleyball foglalkozó sportegyesületek, gyárak, üzemek felelős sportvezetőit, a bajnoki műsor megállapítása és az ezzel kapcsolatos összes teendők megbeszélése végett. A bajnokság küzdelmeit jövő vasárnap, szeptember 29-én kezdik meg és ezért minden egyesület küldje meghívóját, mert a hiányzó egyesületek nem sorolhatók ki.

A TEMESVÁRI SZAKSZERVEZETI SPORTBIZOTTSÁG HIREI.

A szakszervezeti atlétikai bajnokság küzdelmeit október 6-án rendezik. Minden gyár és üzem nevezzen be erre a tehetségkutató versenyre. A győztesek és helyezettek eredményezésében részt vesznek. A szakszervezeti sportbizottság október 26-án nagyszabású bált rendez. A jövő héten kezdődik volleyball bajnokságban a szakszervezeti csapatokat külön díjazza a szakszervezeti sportbizottság, a szakszervezeti résztvevő csapatok részére külön táblázatok készítésével.

Változatlanul az AMTE vezet a B-ligában

A B-ligában az aradi munkásegyletes megtartotta vezető helyét. A temesvári mérkőzésen az újjászülötök együttes jól állta meg a helyét és egyik legnehezebb ellenfelétől pontot tudott elhódítani. A helyezésekben különben nem történt lényeges változás, de az Electrica megelőzte a Politechnikát és a lugosi csapat legjobb szorult a táblázaton. A táblázat a tegnapi forduló után a következő képet mutatja:

AMTE	4	3	1	0	11	3	7
Unirea Tricolor	3	3	0	0	9	2	6
CFR Arad	3	3	0	0	11	3	6
Venus	4	3	0	1	18	5	6
Electrica	4	3	0	1	11	5	6
Politechnica	4	2	1	1	12	6	5
CFR Severin	4	2	0	2	5	5	4
CFR Simeria	4	2	0	2	9	11	4
Augusztus 23	4	2	0	2	6	10	4
RMTE	4	1	0	3	8	14	2
Rasariul	4	0	0	4	3	18	0
CAMT	4	0	0	4	1	10	0
CFR Craiova	2	0	0	2	0	4	0
Gloria	2	0	0	2	0	7	0

CARACAT. Unirea Tricolor-Rasariul 5:1 (3:0). Az obri csapat simán megőrizte a vezető helyét.
CRAIOVA. CFR Turda-Severin- CFR Craiova 1:0 (1:0) A vasutas derbit a rutinosabb csapat nyerte.

II. CSOPORT

Bihusi Textila-Desrobirea 2:1
Bucuresti: Socer Lafayette-FC Carasul 7:3, Sporting Club Pitesti-Grivita 2:2.

III CSOPORT

Nagybánya Phoenix-CFR Marosvásárhely 4:3 (3:1)
Marosújvár: CFR Turda-Solvaş 3:2 (3:2)
Sebes Alba Surianul-Victoria Kolozsvár 5:0.
Kolozsvár: Dermata-Mica 1:0 (1:0)

C) LIGA CSAPATOK EGYMÁS KÖZÖTT

AS Pinga-Olimpia 8:0 (4:0)
A két C ligás csapat barátságos mérkőzése a honi együttes fölényes győzelmével végződött. A gólokat Mihai 3, Tudor 2, Sarbu 2 és Manozov szerzték. A mezőny vezető embere Rotan volt. A mérkőzést Sabau Cornel vezette.

— UNIREA — FULGERUL 5:1 (1:1)
Barátságos mérkőzés Aradon. Vasárnap délután az Unirea pályán. Az Unirea megérdemelten győzte le a teljes ellenfelet. Góllövők: Nedaban (4) Szabó voltak.

RIPENSIA—VULTURII 9:1 (4:0)

— Barátságos mérkőzés Lugoson, Bíró: Baciu.
Ripensia: Heius — Razga, Ciobanu — Gál, Cozma, Gergely — Cumanas, Coblansky, Chiroiu, Pantea, Heparu.

Vulturii: Im — Bodnarek, Dorogi, — Kocsis, Popa, Tunei — Todor II, Morariu, Kovács — Constantinescu, Kirschner.

Felelős szerkesztő:
PALÁSTI JOZSEF
Szerkesztő:
MESSER SÁNDOR
Főmunkatárs:
BERCZI GYÖRGY
Telefon 20-76
Temesvári szerkesztőség:
Strada Eugen Savopa 1 szám
Telefon 41-34.
Temesvári szerkesztők:
SIMONIS HENRIK és GROSS SÁNDOR
Nagyvárad szerkesztőség:
Regula Perdanovi 2. Telefon 15-42 és 17-18
PRESA DEMOCRATA.